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METODOLOGÍA

Para cumplir con los objetivos especificados se implementó una
estrategia de investigación de tipo cuantitativa, basada en la aplicación
de una encuesta telefónica a celulares con cuotas por región.

 Universo: Personas mayores de 18 años.

 Muestra: 1614 casos efectivos.

 Cuotas: por región

 Margen de error máximo: +/- 5 con una confianza del 95%.

 Fecha de relevamiento: marzo de 2017.

1



2

4

METODOLOGÍA

Las regiones fueron definidas de la siguiente forma:

 Norte: ciudades con más de 5.000 habitantes, al norte del Río Negro

 Sur: ciudades con más de 5.000 habitantes, al sur del Río Negro

(excepto zona Metropolitana)

 Metropolitana: Incluye todo Montevideo y las siguientes ciudades de

Canelones (Barra de Carrasco, Barros Blancos, El Pinar, La Paz,

Lagomar, Las Piedras, Lomas de Solymar, Pando, Parque Carrasco,

Paso de Carrasco, Progreso, San José de Carrasco y Solymar)

 Rural: Incluye todas las ciudades menores 5.000 habitantes (excepto

Montevideo)
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METODOLOGÍA

Los ponderadores de la base tomaron como universo los datos del
Instituto Nacional de Estadística de la Encuesta Continua de Hogares
2015 (última disponible) y fueron construidos de la siguiente forma:

 Ponderador de personas (para módulo de opinión pública):

 En primera instancia fue construido un ponderador

correspondiente a la región el cual fue activado.

 El segundo paso fue construir un ponderador de nivel educativo.

 Se multiplicaron el ponderador de región y el de nivel educativo

y el ponderador resultante fue activado en la base.

 Se construyó un ponderador que combina región, sexo y edad.

 Se multiplicó el ponderador que combinaba región y nivel

educativo con el construido de región., sexo y edad.

 El ponderador resultante acaba siendo el ponderador de

personas utilizado para el procesamiento de las preguntas

correspondientes al módulo de opinión pública.
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METODOLOGÍA

Los ponderadores de la base fueron construidos de la siguiente forma:

 Ponderador de hogares (para módulo de tenencia de animales

domésticos):

 Con el ponderador de personas activado, se construyó un

ponderador que combina región y cantidad de personas en el

hogar .

 Se multiplicó el ponderador resultante con el ponderador de

personas y el resultado es el ponderador de hogares a utilizarse

en el procesamiento del módulo de tenencia de animales

domésticos
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METODOLOGÍA
1

Ponderador 
región

1

Ponderador Nivel 
educativo

2

Ponderador  
Región por 

Nivel 
educativo

3

Ponderador  
Región, sexo y 

edad

4

Ponderador  
de Región por 

nivel 
educativo, 

multiplicado 
por 

Ponderador 
Región, sexo y 

edad
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PONDERADOR DE PERSONAS
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METODOLOGÍA
1

Ponderador de 
personas

1

Ponderador de región 
y cantidad de 

personas en el hogar

2

Ponderador  de 
personas 

multiplicado por 
Ponderador de 

región y cantidad 
de personas en el 

hogar

3

PONDERADOR DE HOGARES
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RESULTADOS
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Universo de personas
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UNIVERSO DE PERSONAS
2

Región Personas 18 y más años %

NORTE 318.686 12,4

SUR 543.856 21,2

METROPOLITANA 1.339.874 52,2

RURAL 366.822 14,3

Total 2.569.238 74,1

Sexo Personas 18 y más años Porcentaje

Hombre 121.3369 47,2

Mujer 1.355.869 52,8

Total 2.569.238 100

Fuente: INE – ECH Hogares 2015
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UNIVERSO DE PERSONAS
2

Edad Personas 18 y más años Porcentaje

18 a 30 655.168 25,5

31 a 40 470.518 18,3

41 a 60 834.753 32,5

61 y más 608.799 23,7

Total 2.569.238 100

Nivel Educativo Personas 18 y más años Porcentaje

Primaria 743.320 28,9

Ciclo Básico 608.668 23,7

Bachillerato 689.053 26,8

Terciario 528.197 20,6

Total 2.569.238 100

Fuente: INE – ECH Hogares 2015
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Módulo de Opinión pública
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: ¿Qué tan grave cree usted que es en el Uruguay la situación de perros SUELTOS (con o sin dueño) 
circulando por la vía pública, es decir, por la calle, veredas u otros lugares públicos?  (LEER OPCIONES - RUG)

Base: 1614
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Situación de los perros sueltos por la vía pública
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: ¿Qué tan grave cree usted que es en el Uruguay la situación de perros SUELTOS (con o sin dueño) 
circulando por la vía pública, es decir, por la calle, veredas u otros lugares públicos?  (LEER OPCIONES - RUG)

Base: 1614

Que tan grave es que 
los Perros circulen 

sueltos

REGION Sexo

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL Masculino Femenino

Muy grave 37 37 30 39 29 37 34

Grave 51 51 50 52 50 51 51

Poco grave 10 9 16 6 16 9 12

Nada grave 1 2 3 1 4 1 2

NS/NC 1 1 2 1 2 1 1

Total 100 100 100 100 100 100 100
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: ¿Qué tan grave cree usted que es en el Uruguay la situación de perros SUELTOS (con o sin dueño) 
circulando por la vía pública, es decir, por la calle, veredas u otros lugares públicos?  (LEER OPCIONES - RUG)

Base: 1614

Que tan grave es 
que los Perros 

circulen sueltos

Edad Nivel educativo alcanzado

Total

18 a 30 31 a 40 41 a 60 61 y más Primaria
Ciclo 

básico
Bachillerato Terciario

Muy grave 32 35 34 33 35 35 35 28 34

Grave 48 45 51 57 51 52 51 48 51

Poco grave 16 16 12 6 9 10 12 20 12

Nada grave 2 4 2 2 3 2 1 3 2

NS/NC 1 0 2 2 2 0 1 1 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: ¿En los últimos 6 meses Ud. recuerda haber cambiado algún comportamiento por la existencia de 
perros SUELTOS (con o sin dueño) circulando en la vía pública, como por ejemplo  cruzar de vereda si ve alguno o 
dejar de realizar algún recorrido? (RUE)

Base: 1614
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Cambio algún comportamiento por la existencia de perros 
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: ¿En los últimos 6 meses Ud. recuerda haber cambiado algún comportamiento por la existencia de 
perros SUELTOS (con o sin dueño) circulando en la vía pública, como por ejemplo  cruzar de vereda si ve alguno o 
dejar de realizar algún recorrido? (RUE)

Base: 1614

Cambio algún 
comportamiento por 

la existencia de perros 
sueltos

REGION Sexo

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL Masculino Femenino

Si 50 41 37 45 37 44 41

No 48 57 62 54 62 55 58

Ns/Nc 2 1 0 1 1 1 1

Total 100 100 100 100 100 100 100
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: ¿En los últimos 6 meses Ud. recuerda haber cambiado algún comportamiento por la existencia de 
perros SUELTOS (con o sin dueño) circulando en la vía pública, como por ejemplo  cruzar de vereda si ve alguno o 
dejar de realizar algún recorrido? (RUE)

Base: 1614

Cambio algún 
comportamiento 

por la existencia de 
perros sueltos

Edad Nivel educativo alcanzado

Total

18 a 30 31 a 40 41 a 60 61 y más Primaria
Ciclo 

básico
Bachillerato Terciario

Si 41 49 41 34 44 41 43 34 41

No 58 50 58 65 55 57 57 66 58

Ns/Nc 1 1 1 1 1 2 0 0 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: De la siguiente lista de problemas que pueden estar asociados a la existencia de perros callejeros en 
Uruguay, ¿cuál considera que es el más preocupante en la actualidad? ¿Y en segundo lugar? ¿Y en tercer lugar? 
(ROTAR OPCIONES -RMG)

Base: 1614

34
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Accidentes de transito

Agresividad y ataque de los perros

El riesgo para el propio animal

Suciedad de espacios públicos

Transmisión de enfermedades a las
personas

NS/NC

Problemas asociados a los perros callejeros

Top of mind

Global
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: De la siguiente lista de problemas que pueden estar asociados a la existencia de perros callejeros en 
Uruguay, ¿cuál considera que es el más preocupante en la actualidad? ¿Y en segundo lugar? ¿Y en tercer lugar? 
(ROTAR OPCIONES -RMG)

Base: 1614

Realizado con el Global

Problemas asociados a 
los perros callejeros

REGION Sexo
Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL Masculino Femenino

Accidentes de transito 84 82 72 83 77 77 77

Agresividad y ataque de 
los perros

62 63 62 66 62 64 63

El riesgo para el propio 
animal

38 49 55 34 44 52 48

Suciedad de espacios 
públicos

43 42 41 37 42 40 41

Transmisión de 
enfermedades a las 

personas
47 34 34 51 39 38 38

NS/NC 5 4 6 5 4 6 5
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: De la siguiente lista de problemas que pueden estar asociados a la existencia de perros callejeros en 
Uruguay, ¿cuál considera que es el más preocupante en la actualidad? ¿Y en segundo lugar? ¿Y en tercer lugar? 
(ROTAR OPCIONES -RMG)

Base: 1614

Problemas asociados 
a los perros callejeros

Edad Nivel educativo alcanzado
Total

18 a 30 31 a 40 41 a 60 61 y más Primaria
Ciclo 

básico
Bachillerato Terciario

Accidentes de 
transito

79 83 75 72 79 77 78 71 77

Agresividad y ataque 
de los perros

61 67 62 63 61 66 64 60 63

El riesgo para el 
propio animal

68 47 44 35 39 51 55 51 48

Suciedad de espacios 
públicos

31 38 48 45 34 37 44 51 41

Transmisión de 
enfermedades a las 

personas
36 40 38 39 42 42 32 37 38

NS/NC 3 3 5 11 9 4 4 4 5

Realizado con el Global
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: ¿Qué estrategias le parecen más adecuadas para reducir o eliminar la presencia de perros callejeros? 
¿y en segundo lugar? ¿y en tercer lugar? (ROTAR OPCIONES – RMG)

Base: 1614
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Castraciones masivas

Captura y envío a refugios

Regular la reproducción a nivel
doméstico

Regular la venta

Captura y envío a perrera

NS/NC

Estrategias para reducir o eliminar los perros callejeros

Top of mind

Global
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: ¿Qué estrategias le parecen más adecuadas para reducir o eliminar la presencia de perros callejeros? 
¿y en segundo lugar? ¿y en tercer lugar? (ROTAR OPCIONES – RMG)

Base: 1614

Realizado con el Global

Estrategias para reducir 
o eliminar los perros 

callejeros

REGION Sexo

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL Masculino Femenino

Castraciones masivas 81 81 76 76 73 82 78

Captura y envío a 
refugios

57 58 62 58 60 60 60

Regular la reproducción 
a nivel doméstico

55 58 54 46 49 58 54

Regular la venta 28 30 33 18 29 30 29

Captura y envío a 
Perrera

29 21 15 33 25 17 21

NS/NC 8 9 10 9 9 9 9
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: ¿Qué estrategias le parecen más adecuadas para reducir o eliminar la presencia de perros callejeros? 
¿y en segundo lugar? ¿y en tercer lugar? (ROTAR OPCIONES – RMG)

Base: 1614

Realizado con el Global

Estrategias para 
reducir o eliminar los 

perros callejeros

Edad Nivel educativo alcanzado
Total

18 a 30 31 a 40 41 a 60 61 y más Primaria
Ciclo 

básico
BachilleratoTerciario

Castraciones masivas 74 82 79 77 79 80 76 76 78

Captura y envío a 
refugios

73 64 58 45 57 64 62 58 60

Regular la 
reproducción a nivel 

doméstico
51 58 56 50 48 52 60 56 54

Regular la venta 36 30 26 26 24 28 32 35 29

Captura y envío a 
Perrera

26 21 19 18 26 23 15 17 21

NS/NC 4 6 10 15 13 8 7 7 9
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: ¿Ha sufrido Usted la mordida de algún perro? (RUG)

Base: 1614
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68
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Si, de un perro
desconocido /suelto

/callejero

Si, de un perro
conocido

Si, del suyo propio No Ns / Nc

Ha sufrido la mordida de algún perros
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: ¿Ha sufrido Usted la mordida de algún perro? (RUG)

Base: 1614

Ha sufrido mordida de 
perro

REGION Sexo

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL Masculino Femenino

Si, de un perro 
desconocido /suelto 

/callejero
20 18 12 11 14 14 14

Si, de un perro conocido 12 14 13 14 14 13 13

Si, del suyo propio 3 2 6 2 5 3 4

No 65 67 69 73 66 70 68

Ns / Nc 0 0 1 0 0 0 0

Total 100 100 100 100 100 100 100
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MÓDULO DE OPINIÓN PÚBLICA
3

Pregunta: ¿Ha sufrido Usted la mordida de algún perro? (RUG)

Base: 1614

Ha sufrido mordida 
de perro

Edad Nivel educativo alcanzado

Total

18 a 30 31 a 40 41 a 60 61 y más Primaria
Ciclo 

básico
Bachillerato Terciario

Si, de un perro 
desconocido /suelto 

/callejero
11 18 15 12 14 16 15 10 14

Si, de un perro 
conocido

15 12 12 14 16 15 12 9 13

Si, del suyo propio 6 2 4 4 2 6 4 5 4

No 68 68 69 69 67 63 68 76 68

Ns / Nc 0 0 1 1 0 0 1 0 0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Universo de hogares
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UNIVERSO DE HOGARES
2

Hogares Porcentaje

NORTE 146.663 11,9

SUR 268.756 21,8

METROPOLITANA 641.758 52,2

RURAL 173.030 14,1

Total 1.230.207 100

Cantidad de personas en el hogar Hogares Porcentaje

1 245.330 19,9

2 347.172 28,2

3 274.153 22,3

4 216.005 17,6

5 y más 147.547 12,0

Total 1.230.207 100

Fuente: INE – ECH Hogares 2015
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Módulo de tenencia de animales

domésticos



4

32

MÓDULO DE TENENCIA DE ANIMALES DOMÉSTICOS
3

Pregunta: ¿Hay algún PERRO o GATO en su hogar del cual algún integrante del hogar se haga cargo de 
alimentarlo, pasearlo o atenderlo total o parcialmente? (RUE) / ¿Qué animal tienen en el hogar? (RUE)

Base: 1614

Tenencia animales domésticos 
en el hogar (% de hogares)

REGION

Total país

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Hay algún PERRO o GATO en su 
hogar

81 76 66 78 72

Tiene Perro 77 71 61 74 67

Tiene Gato 30 28 27 33 28

Tiene Perro y Gato 26 23 21 30 23

No tiene ni perro ni gato 19 24 34 22 28
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MÓDULO DE TENENCIA DE ANIMALES DOMÉSTICOS
3

Pregunta: ¿Hay algún PERRO o GATO en su hogar del cual algún integrante del hogar se haga cargo de 
alimentarlo, pasearlo o atenderlo total o parcialmente? (RUE) / ¿Qué animal tienen en el hogar? (RUE)

Tenencia animales domésticos en 
el hogar (miles de hogares)

REGION

Total país

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Hay algún PERRO o GATO en su 
hogar

118 204 425 134 882

Tiene Perro 113 190 389 128 820

Tiene Gato 43 76 170 58 347

Tiene Perro y Gato 38 62 134 51 285
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MÓDULO DE TENENCIA DE ANIMALES DOMÉSTICOS
3

Pregunta: ¿Hay algún PERRO o GATO en su hogar del cual algún integrante del hogar se haga cargo de 
alimentarlo, pasearlo o atenderlo total o parcialmente? (RUE) / ¿Qué animal tienen en el hogar? (RUE)

Tenencia animales domésticos en 
el hogar (% de hogares) 

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Hay algún PERRO o GATO en su 
hogar

13,4 23,1 48,2 15,2 100

Que animal tienen Perro 13,7 23,2 47,5 15,6 100

Que animal tienen Gato 12,5 21,9 49,0 16,6 100

Tiene perro y gato 13,2 21,9 47,1 17,9 100
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MÓDULO DE TENENCIA DE ANIMALES DOMÉSTICOS
3

Pregunta: ¿Hay algún PERRO o GATO en su hogar del cual algún integrante del hogar se haga cargo de 
alimentarlo, pasearlo o atenderlo total o parcialmente? (RUE) / ¿Qué animal tienen en el hogar? (RUE)

Promedio de perros por hogar = 2,12 Promedio de gatos por hogar =1,98

Tenencia animales domésticos en 
el hogar (miles de animales)

REGION

Total país

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Perro 227 419 807 290 1.742

Gato 69 137 345 136 687



4

36

CARACTERIZACIÓN BÁSICA

HOGARES CON PERROS
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿De qué sexo es su gato (RUE)

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿De qué sexo es su gato (RUE)

Sexo perros

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Macho 54 48 47 57 50

Hembra 46 52 53 43 50

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿De qué raza es su perro?

47
11
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CANICHE
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CIMARRON

LABRADOR

PITBULL

NS / NC

BARBILLA

GALGO

SALCHICHA

ROTTWEILER

FOX TERRIER

OTRO

COLLIE

GOLDEN RETRIEVER

BOXER

YORKSHIRE TERRIER

COCKER

BORDER COLLIE

PEKINES

Raza del perro

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿De qué raza es su perro?

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)

Raza
REGION

Total
NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

CRUZA 43 46 51 43 47

CANICHE 13 13 10 8 11

PASTOR ALEMAN 7 6 4 12 6

CIMARRON 5 5 5 5 5

LABRADOR 5 3 5 5 5

PITBULL 4 3 5 2 4

NS / NC 5 3 1 3 3

BARBILLA 3 1 2 3 2

GALGO 1 4 0 3 2

SALCHICHA 2 0 1 1 1

ROTTWEILER 1 1 1 1 1

FOX TERRIER 2 1 1 1 1

OTRO 1 1 1 0 1

COLLIE 0 2 0 2 1

GOLDEN RETRIEVER 0 1 1 0 1

BOXER 1 1 1 1 1

YORKSHIRE TERRIER 0 0 1 1 1

COCKER 1 1 1 1 1

BORDER COLLIE 0 0 1 2 1

PEKINES 0 1 1 1 1

Total 100 100 100 100 100
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Aprox. cuánto pesa? 

28

28

20

23

2

Menos de 10 kg.

Entre 10 y 19 kg.

Entre 20 y 29 kg.

30 kg o más

Ns/Nc

Peso del perro

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Aprox. cuánto pesa? 

Peso de los perros

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Menos de 10 kg. 34 29 25 28 28

Entre 10 y 19 kg. 27 24 30 26 28

Entre 20 y 29 kg. 16 23 19 22 20

30 kg o más 21 23 24 20 23

Ns/Nc 1 0 1 3 2

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: .¿Cuántos años aprox. tiene su perro? 

9

31

24

15

18

3

menos de un año

1 a 3 años

4 a 6 años

7 a 9 años

10 o más años

Ns / nc

Edad del perro

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Cuántos años aprox. hace que su perro está en el hogar?

11

33

25

13

16

menos de un año

1 a 3 años

4 a 6 años

7 a 9 años

10 o más años

Antigüedad del perro en el hogar

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: .¿Cuál es el origen del perro?

44
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Encontró abandonado
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Cría de un animal del hogar

Otro

Origen del perro

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: .¿Cuál es el origen del perro?

Origen de los perros

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Regalo 46 45 42 48 44

Encontró abandonado 20 18 22 17 20

Compra 15 14 16 11 15

Adopción 11 12 10 12 11

Cría de un animal del hogar 7 9 9 11 9

Otro 1 1 1 1 1

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: El  perro está castrado? 

34

66

Si No

El perro está castrado

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: El  perro está castrado? 

Castrados

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Si 25 38 37 26 34

No 75 62 63 74 66

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: El  perro está castrado? 

El perro esta castrado

Sexo perros

Total

Macho Hembra

Si 17 50 34

No 83 50 66

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)



4

50

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿El perro tuvo cría?

21

79

0

Si No Ns/Nc

El perro tuvo cría

Promedio de veces 
que tuvo crías = 1

Base: 2007 (en base a total de perros relevados)



4

51

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿El perro tuvo cría?

Base: 1076

Tuvo crias

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Si 20 20 22 20 21

No 79 80 78 80 79



4

52

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Qué hicieron con las crías? (RUE)

Base: 1076

68

13

8

7

6

1

Regalo

Se las quedó Ud.

Venta

Murieron

Adopción

Otro

Que hicieron con las crías



4

53

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Qué hicieron con las crías? (RUE)

Base: 1076

Destino crías de los perros

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Regalo 64 64 74 60 68

Se las quedó Ud. 9 8 16 11 13

Venta 10 12 8 4 8

Adopción 4 12 3 6 6

Envío a refugio 0 0 0 1 0

Abandono 0 0 0 0 0

Otro 0 0 1 3 1



4

54

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Qué hicieron con las crías? (RUE)

Base: 1076

Destino crías de los perros

Cantidad de personas en el hogar Tipo de vivienda

Total

1 2 3 4 5 y más Casa Apartamento

Regalo 78 62 79 63 61 69 51 68

Se las quedó Ud. 2 19 15 4 18 12 23 13

Venta 7 3 7 14 12 9 0 8

Murieron 2 9 3 8 11 7 3 7

Adopción 11 2 2 11 5 6 6 6

Otro 1 1 0 0 2 1 4 1



4

55

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Con qué frecuencia controla un veterinario a (NOMBRE PERRO)?(RUG) 

Base: 1076

10

37

14

13

9

8

15

Nunca

Esporádicamente, sólo cuando le pasa algo

Al menos 1 vez por año

1 vez cada 6 meses

1 vez cada 3 o 4 meses

Al menos 1 vez cada 2 meses

1 vez por mes

Frecuencia control veterinario



4

56

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Con qué frecuencia controla un veterinario a (NOMBRE PERRO)?(RUG) 

Base: 1076

Control veterinario de los perros
REGION

Total
NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Nunca 7 7 7 23 10

Esporádicamente, sólo cuando le 
pasa algo

31 33 43 31 37

Al menos 1 vez por año 14 16 13 13 14

1 vez cada 6 meses 19 15 12 9 13

1 vez cada 3 o 4 meses 13 8 9 8 9

Al menos 1 vez cada 2 meses 12 8 7 6 8

1 vez por mes 11 18 15 12 15

Ns/Nc 0 1 1 1 1



4

57

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Qué tipo de alimentación recibe su mascota principalmente ? (RUG)

Base: 1076

66

31

6

0

2

Ración o pastillas

Casera / le cocina al perro

Sobras de comida

Solo huesos

Otro

Tipo de alimentación que recibe el perro



4

58

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Qué tipo de alimentación recibe su mascota principalmente ? (RUG)

Base: 1076

Alimentación que recibe el perro

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Ración o pastillas 59 64 73 53 66

Casera / le cocina al perro 40 32 25 43 31

Sobras de comida 6 10 5 6 6

Solo huesos 0 1 0 1 0

Otro 2 1 2 2 2



4

59

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Cuál de las siguientes frases explican mejor cómo esta su perro en el hogar?(RUG)

Base: 1076

22

84

Generalmente AtadoGeneralmente  Suelto

Como se encuentra el perro en el hogar



4

60

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta:  ¿Cuál de las siguientes frases explican mejor cómo esta su perro en el hogar?(RUG)

Base: 1076

Como esta el perro en el hogar

REGION

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Generalmente Atado 23 24 17 31

Generalmente  Suelto 83 82 89 76



4

61

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta:  ¿Cuál de las siguientes frases explican mejor cómo esta su perro en el hogar?(RUG)

Base: 1076

Como esta el perro en el hogar

Tipo de vivienda

Total

Casa Apartamento

Generalmente Atado 23 6 22

Generalmente  Suelto 84 94 84



4

62

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Con qué frecuencia su perro está al aire libre? (RUG)

Base: 1076

96

2

1

0

1

Diariamente

Cada dos o tres días

Una vez por semana

Menos frecuentemente

Nunca

Frecuencia con la que el perro esta al aire libre



4

63

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta:  ¿Con qué frecuencia su perro está al aire libre?(RUG)

Base: 1076

Frecuencia perro esta al aire libre

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Diariamente 95 98 95 99 96

Cada dos o tres días 4 1 4 0 2

Una vez por semana 1 1 1 0 1

Menos frecuentemente 0 1 0 0 0

Nunca 1 1 1 1 1



4

64

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta:  ¿Con qué frecuencia su perro está al aire libre?  (RUG)

Base: 1076

Frecuencia perro esta al aire libre

Tipo de vivienda

Total

Casa Apartamento

Diariamente 97 91 96

Cada dos o tres días 2 8 2

Una vez por semana 1 0 1

Menos frecuentemente 0 0 0

Nunca 1 3 1



4

65

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Con qué frecuencia en su hogar sacan su perro a pasear? (RUG)

Base: 1076

32

16

13

9

35

Diariamente

Cada dos o tres días

Una vez por semana

Menos frecuentemente

Nunca

Frecuencia con la que el perro sale a pasear



4

66

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Con qué frecuencia en su hogar sacan su perro a pasear? (RUG)

Base: 1076

Paseo de los perros

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Diariamente 30 35 32 31 32

Cada dos o tres días 18 18 16 16 16

Una vez por semana 21 16 9 11 13

Menos frecuentemente 8 7 11 6 9

Nunca 33 28 37 38 35
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67

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Con qué frecuencia en su hogar sacan su perro a pasear? (RUG)

Base: 1076

Paseo de los perros

Tipo de vivienda

Total

Casa Apartamento

Diariamente 29 67 32

Cada dos o tres días 17 13 16

Una vez por semana 13 4 13

Menos frecuentemente 9 8 9

Nunca 37 11 35
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68

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Cuál de las siguientes maneras es la más frecuente cuando pasea a su perro fuera de la 
vivienda?(RUG)

Base: 1076

49

26

21

9

Sale acompañado por alguien que lo pasea CON
correa

Sale acompañado por alguien que lo pasea SIN correa

Sale acompañado por alguien que lo pasea CON
correa y luego lo suelta

Sale solo, suelto

Cómo pasea el perro
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta:  ¿Cuál de las siguientes maneras es la más frecuente cuando pasea a su perro fuera de la 
vivienda?(RUG)

Base: 1076

Como pasea al perro

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Sale acompañado por alguien 
que lo pasea CON correa

46 48 57 31 49

Sale acompañado por alguien 
que lo pasea SIN correa

22 27 21 40 26

Sale acompañado por alguien 
que lo pasea CON correa y luego 

lo suelta
25 23 18 20 21

Sale solo, suelto 14 6 6 15 9
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70

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta:  ¿Cuál de las siguientes maneras es la más frecuente cuando pasea a su perro fuera de la 
vivienda?(RUG)

Base: 1076

Como pasea al perro

Tipo de vivienda

Total

Casa Apartamento

Sale acompañado por alguien que lo pasea CON 
correa

48 60 49

Sale acompañado por alguien que lo pasea SIN 
correa

25 24 26

Sale acompañado por alguien que lo pasea CON 
correa y luego lo suelta

21 19 21

Sale solo, suelto 10 1 9



4

71

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: .¿Con qué frecuencia recoge las heces de sus perros en la vía pública?(RUG)

Base: 1076

45

4

3

35

Siempre

Casi siempre

A veces

Nunca

Frecuencia con la que recoge las heces del perro
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72

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta:  .¿Con qué frecuencia recoge las heces de sus perros en la vía pública?(RUG)

Base: 1076

Heces de los perros

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Siempre 39 41 52 31 45

Casi siempre 6 5 1 6 4

A veces 2 5 2 3 3

Nunca 42 35 33 37 35



4

73

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta:  .¿Con qué frecuencia recoge las heces de sus perros en la vía pública?(RUG)

Base: 1076

Heces de los perros

Tipo de vivienda

Total

Casa Apartamento

Siempre 43 60 45

Casi siempre 4 1 4

A veces 3 2 3

Nunca 36 30 35
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74

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: La última oportunidad en que usted y todas las personas de su hogar se ausentaron de su casa por más 
de 2 días,  ¿qué hizo con su/sus  perro/s? (ROTAR OPCIONES - RUG)

Base: 1076

38

35

13

11

4

3

Lo dejó en su casa y alguien iba a darle de comer y/o
sacarlo

Nunca estuvo en esa situación

Lo llevó con usted

Lo dejó en la casa de algún amigo o pariente

Lo dejó solo en casa con comida y agua suficiente
para su ausencia.

Lo dejó en un pensionado o lugar donde pagando se
puede quedar

Con quien deja al perro cuando se ausenta



4
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: La última oportunidad en que usted y todas las personas de su hogar se ausentaron de su casa por más 
de 2 días,  ¿qué hizo con su/sus  perro/s? (ROTAR OPCIONES - RUG)

Base: 1076

Con quien dejo a su perro cuando 
se ausentó del hogar

REGION
Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Lo dejó en su casa y alguien iba a 
darle de comer y/o sacarlo

42 44 31 45 38

Nunca estuvo en esa situación 35 31 38 31 35

Lo llevó con usted 9 12 16 10 13

Lo dejó en la casa de algún amigo 
o pariente

9 10 13 11 11

Lo dejó solo en casa con comida y 
agua suficiente para su ausencia.

5 3 5 4 4

Lo dejó en un pensionado o lugar 
donde pagando se puede quedar

3 2 4 0 3
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: La última oportunidad en que usted y todas las personas de su hogar se ausentaron de su casa por más 
de 2 días,  ¿qué hizo con su/sus  perro/s? (ROTAR OPCIONES - RUG)

Base: 1076

Con quien dejo a su perro cuando se ausentó del 
hogar

Tipo de vivienda
Total

Casa Apartamento

Lo dejó en su casa y alguien iba a darle de comer y/o 
sacarlo

40 12 38

Nunca estuvo en esa situación 36 24 35

Lo llevó con usted 10 40 13

Lo dejó en la casa de algún amigo o pariente 10 32 11

Lo dejó solo en casa con comida y agua suficiente 
para su ausencia.

5 0 4

Lo dejó en un pensionado o lugar donde pagando se 
puede quedar

3 4 3
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77

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Qué es lo que más valora de tener un perro? ¿Y en segundo lugar? (ROTAR OPCIONES - RMG) 

Base: 1076

93

45

3

Por compañía / entretenimiento / amistad / fidelidad
/ nobleza / cariño

Por seguridad de la casa

Trabajo

Que valora de tener un perro



4
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Qué es lo que más valora de tener un perro? ¿Y en segundo lugar? (ROTAR OPCIONES - RMG) 

Base: 1076

Lo que valora de un perro

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Por compañía / entretenimiento / 
amistad / fidelidad / nobleza / 

cariño
92 95 94 89 93

Por seguridad de la casa 56 43 42 43 45

Trabajo 0 2 1 11 3
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON PERROS
4

Pregunta: ¿Qué es lo que más valora de tener un perro? ¿Y en segundo lugar? (ROTAR OPCIONES - RMG) 

Base: 1076

Lo que valora de un perro

Tipo de vivienda

Total

Casa Apartamento

Por compañía / entretenimiento / amistad / 
fidelidad / nobleza / cariño

93 98 93

Por seguridad de la casa 46 28 45

Trabajo 3 0 3
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80

CARACTERIZACIÓN BÁSICA

HOGARES CON GATOS



4

81

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿De qué sexo es su gato (RUE)

Base: 776 (en base a los gatos relevados)

43

57

MachoHembra

Sexo del gato
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82

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿De qué sexo es su gato (RUE)

Sexo del gato

REGION

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Macho 39 44 38 58

Hembra 61 56 62 42

Base: 776 (en base a los gatos relevados)



4

83

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿De qué raza es su gato?(RUE)

82

7
11

Cruza Siamés Ns/Nc

Raza del gato

Base: 776 (en base a los gatos relevados)
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84

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta:  ¿De qué raza es su gato?(RUE))

Raza del gato

REGION

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Cruza 72 79 86 79

Siamés 6 7 7 7

Ns/Nc 19 11 5 12

Base: 776 (en base a los gatos relevados)
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85

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿Cuántos años aprox. tiene a su gato? 

13

40

19

11

8

menos de un año 1 a 3 años 4 a 6 años 7 a 9 años 10 o más años

Edad del gato

Base: 776 (en base a los gatos relevados)
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86

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿Cuántos años aprox. tiene a su gato? 

Edad del gato

REGION

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

menos de un año 19 15 10 16

1 a 3 años 40 44 37 44

4 a 6 años 18 14 22 19

7 a 9 años 10 13 12 10

10 o más años 5 9 9 4

Base: 776 (en base a los gatos relevados)
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87

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿Cuántos años aprox.  hace que su gato está en el hogar?(RUE) 

17

42

20

13

6
4

menos de un año 1 a 3 años 4 a 6 años 7 a 9 años 10 o más años Ns Nc

Antigüedad del gato en el hogar

Base: 776 (en base a los gatos relevados)
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88

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿Cuántos años aprox.  hace que su gato está en el hogar?(RUE) 

Antiguedad del gato en el hogar

REGION

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

menos de un año 23 17 14 19

1 a 3 años 41 44 38 48

4 a 6 años 21 18 21 19

7 a 9 años 9 13 14 11

10 o más años 6 8 6 2

Base: 776 (en base a los gatos relevados)



4

89

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿Cuál es el origen del gato?(RUG)

31
29

19

14

2
4

Regalo Encontró
abandonado

Cría de un animal
ya existente en el

hogar

Adopción Compra Ns Nc

Origen del gato

Base: 776 (en base a los gatos relevados)
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90

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿Cuál es el origen del gato?(RUG)

Origen del gato

REGION

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Regalo 48 22 29 36

Encontró abandonado 22 32 30 28

Cría de un animal del hogar 13 24 19 20

Adopción 15 19 12 11

Compra 1 1 3 1

Base: 776 (en base a los gatos relevados)



4

91

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿El  gato está castrado?(RUE)

48

52

Si No

El gato esta castrado

Base: 776 (en base a los gatos relevados)



4

92

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿El  gato está castrado?(RUE)

El gato esta castrado

REGION

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Si 31 50 59 29

No 69 50 41 71

Base: 776 (en base a los gatos relevados)
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿El  gato está castrado?(RUE)

Base: 776 (en base a los gatos relevados)

Está castrado

Sexo

Total

Macho Hembra

Si 46 56 51

No 54 44 49



4

94

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: El gato tuvo cría?(RUE)

20

77

3

Si No Ns Nc

El gato tuvo crías

Promedio de veces 
que tuvo crías =1

Base: 776 (en base a los gatos relevados)
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95

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: El gato tuvo cría?(RUE)

El gato tuvo crias

REGION

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Si 25 24 19 17

No 70 74 80 76

Base: 776 (en base a los gatos relevados)



4

96

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: Qué hicieron con las crías? 

Base: 455

55

21

10

Regalo Se las quedó Ud. Adopción

Qué hicieron con las crías? 
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97

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: Qué hicieron con las crías? 

Base: 455

Que hicieron con las crias del 
gato

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Regalo 71 63 50 47 55

Se las quedó Ud. 5 23 21 31 21

Adopción 2 5 16 8 10



4

98

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿Con qué frecuencia controla un veterinario a (NOMBRE GATO)? 

Base: 455

28

42

8

12

3

2

7

Nunca

Esporádicamente, sólo cuando le pasa algo

Al menos 1 vez por año

1 vez cada 6 meses

1 vez cada 3 o 4 meses

1 vez cada 2 meses

1 vez por mes

Frecuencia de control veterinario 
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99

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿Con qué frecuencia controla un veterinario a (NOMBRE GATO)? 

Base: 455

Control veterinario gatos

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Nunca 25 25 26 43 28

Esporádicamente, sólo cuando le 
pasa algo

37 48 45 32 42

Al menos 1 vez por año 10 8 8 5 8

1 vez cada 6 meses 6 10 14 11 12

1 vez cada 3 o 4 meses 10 2 2 3 3

1 vez cada 2 meses 4 3 2 2 2

1 vez por mes 9 6 7 8 7



4

100

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿Qué tipo de alimentación recibe su mascota?

Base: 455

84

13

4

Ración o alimento balanceado

Casera / le cocina al gato

Sobras de comida

Alimentación que recibe el gato 
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿Qué tipo de alimentación recibe su mascota?

Base: 455

Que comen los gatos

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Ración o alimento balanceado 81 84 90 71 84

Casera / le cocina al gato 17 10 9 26 13

Sobras de comida 4 7 2 3 4



4

102

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: La última oportunidad en que usted y todas las personas de su hogar se ausentaron de su casa por más 
de 2 días,  ¿qué hizo con su/sus  gato/s? (ROTAR OPCIONES - RMG)

Base: 455

40

33

13

8

4

1

Nunca estuvo en esa situación

Lo dejó en su casa y alguien iba a darle de comer y/o
sacarlo

Lo dejó solo en casa con comida y agua suficiente
para su ausencia

Lo dejó en la casa de algún amigo o pariente

Lo llevó con usted

Lo dejó en un pensionado o lugar donde pagando se
puede quedar

Que hicieron cuando se ausentaron del hogar



4

103

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: La última oportunidad en que usted y todas las personas de su hogar se ausentaron de su casa por más 
de 2 días,  ¿qué hizo con su/sus  gato/s? (ROTAR OPCIONES - RMG)

Base: 455

Que hacen con el gato cuando se 
ausentan de la casa 

REGION
Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Nunca estuvo en esa situación 46 38 42 32 40

Lo dejó en su casa y alguien iba a 
darle de comer y/o sacarlo

36 36 28 44 33

Lo dejó solo en casa con comida 
y agua suficiente para su 

ausencia
4 9 18 13 13

Lo dejó en la casa de algún 
amigo o pariente

11 11 6 6 8

Lo llevó con usted 5 8 3 5 4

Lo dejó en un pensionado o lugar 
donde pagando se puede quedar

0 0 3 0 1
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CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿Qué es lo que más valora de tener un gato? ¿Y en segundo lugar? (ROTAR OPCIONES - RMG) 

Base: 455

86

21

Por compañía o entretenimiento

Control de plagas

Que valora de tener un gato



4

105

CARACTERIZACIÓN BÁSICA HOGARES CON GATOS
5

Pregunta: ¿Qué es lo que más valora de tener un gato? ¿Y en segundo lugar? (ROTAR OPCIONES - RMG) 

Base: 455

Que valora de los gatos

REGION

Total

NORTE SUR METROPOLITANA RURAL

Por compañía o entretenimiento 85 81 92 74 86

Control de plagas 14 20 19 33 21
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